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Zenne  –  Waterkwaliteit

De Zenne is één van de sterkst vervuilde waterlo-
pen van V l a a n d e r e n . De rivier voert belangrijke
vrachten vervuilende stoffen af naar de Schelde. I n
de jaren tachtig werd gestart met de uitbouw van
de zuiveringsinfrastructuur binnen het Zennebek-
ken in het Vlaamse gewest. Langzaam komt de zui-
vering van de rivier op gang.

Beoordeeld echter op basis van de PIO
( P r a t i-index voor opgeloste zuurstof of zuurstof-
verzadiging) is de Zenne globaal genomen in 1999
stroomopwaarts het Brusselse Hoofdstedelijke ge-
west "verontreinigd", en afwaarts ervan "zwaar
v e r o n t r e i n i g d " . De biologische kwaliteit gaat van
"slecht" naar "zeer slecht" ("Waterkwaliteit  –  Lo-
zingen in het water 1999", b l z .1 2 8 , Vlaamse Milieu-
maatschappij, 2000).

Grootse infrastructuurwerken zullen de waterkwa-
liteit na de eeuwwisseling drastisch verbeteren
("De Vlaamse Milieumaatschappij  –  A c t i v i t e i t e n-
verslag 1998", blz. 14, 1999).

1. a) Welke zijn deze "grootse" infrastructuurwer-
ken ? 

b) Welke van deze geplande infrastructuurwer-
ken zijn reeds gestart of uitgevoerd ?

2. a) Wat is de kwaliteitsverbetering of kwaliteits-
verslechtering (fysico-chemische en biologi-
sche kwaliteit) van het water van de Zenne
voor de jaren 1998 en 1999 ?

b) Welke vooruitgang verwacht men de komen-
de jaren en wanneer wordt een optimaal ni-
veau van de waterkwaliteit verwacht ?

c) Zijn er reeds plaatsen in de Zenne waar er
vissen worden waargenomen en zo ja, waar ?

N.B. Deze vraag werd eveneens gesteld aan me-
vrouw Vera Dua,Vlaams minister van Leefmi-
lieu en Landbouw.

Antwoord

Als minister van Openbare Werken ben ik bevoegd
voor de Zenne tussen het Zennegat te Mechelen
en de grens van het Brusselse gewest. De infra-

structuurwerken die op dit gedeelte van de Zenne
worden uitgevoerd, zijn waterkeringswerken in het
kader van het Sigmaplan tegen overstromingen
vanuit de Noordzee, en de overwelving Vilvoorde.

De Zenne tussen het Brusselse gewest en het Wa a l-
se gewest en de infrastructuurwerken die de water-
kwaliteit van de Zenne moeten verbeteren, v a l l e n
volledig onder de bevoegdheid van de minister van
Leefmilieu.

In verband met de gestelde vragen verwijs ik de
Vlaamse volksvertegenwoordiger dan ook naar het
antwoord van vermelde minister.

(Antwoord Vera Dua : blz. 1162  –  red.) 


